

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия

ПРЕДПИСАНИЕ

должностного лица, уполномоченного осуществлять
государственный санитарно-эпидемиологический надзор
о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических мероприятий
№ 666 от «15» апреля 2020 г.

Управление Роспотребнадзора по Республике Мордовия
(место выдачи)

В связи с необходимостью введения жестких ограничительных мероприятий в рамках противоэпидемических мер, в целях противодействия распространения COVID-2019, руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» в период с 4 по 30 апреля 2020 г., ч.2 ст.50, ст.51 Федерального закона от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.1.6 постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 13.03.2020 г. № 6 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения COVID-2019»,

(указать наименование объекта, перечислить рассмотренные документы)

В связи со складывающейся эпидемиологической ситуацией по новой коронавирусной инфекции в Республике Мордовия необходимо принять предусмотренные законодательством меры, направленные на предупреждение возникновения и распространения инфекционных заболеваний.

Предлагаю: Министерству образования Республики Мордовия (юридический адрес: 430000, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Коммунистическая, д.33/2, офис 503)

Обеспечить выполнение мероприятий по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) среди обучающихся и воспитанников общеобразовательных организаций Республики Мордовия:

1. Довести до сведения руководителей общеобразовательных организаций в муниципальных районах Республики Мордовия о необходимости информирования родителей, опекунов, обучающихся о соблюдении режима строгой изоляции обучающимися и воспитанниками, в том числе накануне и в период праздника Светлого Христова Воскресенья (не допускать посещения детьми и подростками культовых зданий в период праздничных богослужений и предстоящих Пасхальных торжеств, а также посещения иных граждан на территории населенных пунктов с целью сбора яиц, сладостей).

Срок исполнения – 15.04.2020 г.

Информацию об исполнении предписания представить в Управление Роспотребнадзора по Республике Мордовия в срок до 17.04.2020 г. на адрес электронной почты: sanrpn@moris.ru

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на:

Министерство образования Республики Мордовия (юридический адрес: 430000, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Коммунистическая, д.33/2, офис 503)

(фамилия, имя, отчество лица на которое возлагается ответственность) (наименование юридического лица (должность, фамилия, имя, отчество лица) на которое возлагается ответственность)

Предписание подлежит исполнению в установленный в нем срок. Невыполнение в установленный срок предписания влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ч.2 ст. 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Настоящее предписание может быть обжаловано — в вышестоящий орган (Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, г. Москва, Вадковский пер., дом 18, строение 5,7); либо в районный суд по месту нахождения органа государственной власти (Ленинский районный суд г. Саранска, находящийся по адресу: г. Саранск, ул. Республиканская, 94), либо в районный суд по месту жительства гражданина.

Вышестоящий орган (Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека) обязан рассмотреть жалобу в месячный срок.

В суд жалоба на предписание должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор может быть подана в течение трех месяцев со дня вынесения предписания, а также в течение одного месяца со дня получения письменного уведомления об отказе вышестоящего органа в удовлетворении жалобы или со дня истечения месячного срока после подачи жалобы, если гражданином не был получен на нее ответ.

Лицо, которому выдано предписание, до истечения сроков исполнения мероприятий по выполнению предписания, может направить в Управление Роспотребнадзора по Республике Мордовия ходатайство о продлении срока исполнения предписания. В случае несогласия с решением Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия об отказе в удовлетворении ходатайства, данное решение может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством РФ.

Предписание вручено /направлено: «15» апреля 2020 г.

Руководитель

(должность лица, уполномоченного осуществлять госсанэпиднадзор)


(подпись)

Харитонов Т.П.

(фамилия, имя, отчество)

Предписание получено: _____

(должность лица, в отношении которого вынесено предписание и получившего данное предписание)

(подпись)

(фамилия, имя, отчество)